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Passeio pela campina inglesa: uma experiência surreal stake
bet365 West Sussex

Faça uma caminhada pela paisagem clássica da Inglaterra, no oeste do  Sussex, e perceberá que
as coisas ficam estranhas ao passar pela vila de Dial Post. Uma safra de campos limpos 
delimitados por sebes dá lugar a um labirinto desconcertante de clareiras floridas e matagais de
espinheiro, rosa brava e salgueiro.  Coelhos correm entre os arbustos de silva, observados por
um veado com chifres novos e peludos. Além da abundância inesperada  de plantas e mamíferos,
o que chama a atenção é o barulho cacofônico dos pássaros - os melodiosos trilhos de  tordos,
robins e frigideiras, bem como as canções quase extintas na Grã-Bretanha: cuco, rouxinol e
pomba-torcaz. O mais estranho é  um ruído batendo que soa como dois pauzinhos vazios batidos
juntos.
"Não é um som legal?" diz Isabella Tree, proprietária, autora  e agora estrela de um novo filme,
Wilding. "Os cegonhas têm bolsas que fazem o som ecoar e viajar ainda  mais longe." E lá, stake
bet365 um enorme capacho de varas stake bet365 cima de uma carvalho velha, estão um par de
 cegonhas billando orgulhosamente sobre um filhote pequeno.

Da fazenda convencional à reserva natural

A transformação da Knepp de uma fazenda convencional de  3.500 acres stake bet365 um lugar
rebentando com vida stake bet365 apenas duas décadas é contada por Wilding, como parte de
uma  crescente fascinação fílmica - Soilywood? Ploughcore? - com a agricultura mentalmente
saudável. Ele segue o sucesso de Clarkson's Farm na  televisão e Six Inches of Soil. O último
documentário foi particularmente improvável para ser exibido stake bet365 cinemas stake
bet365 todo o  país, mas o lançamento cinematográfico de Wilding é menos surpreendente
porque já foi um livro popular, escrito por Tree, que  vendeu mais de 300.000 cópias no Reino
Unido e foi traduzido para vários idiomas. Sua história é cativante porque é  verdadeira,
encorajadora e inesperada, especialmente porque começa com falha.
Tree tinha 18 anos quando se apaixonou por Charlie Burrell, também de  18 anos. Na vinte e
poucos, Burrell herdou a propriedade Knepp. Ele havia estudado na Royal Agricultural College de
Cirencester  e estava determinado a fazer a velha fazenda da família prosperar. "Ele fez todas as
eficiências brutais da agricultura moderna  e mais inteligente", diz Tree. "Ele industrializou o
máximo que pôde, o que é o que os bons fazendeiros deveriam  fazer." Após 17 anos de novas
culturas, tecnologias e químicos, ainda não podia lucrar com os solos argilosos pesados da 
Knepp, que estavam alagados no inverno e endurecidos como concreto no verão. Eles estavam
com débito de £ 1,5 milhões.
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La mayoría de las personas en los principales países
productores de combustibles fósiles del mundo quieren una
transición rápida a  la energía limpia, según una encuesta de
la ONU

La mayor encuesta de opinión sobre el clima jamás realizada, encargada por  la ONU, revela que
la gran mayoría de las personas en los principales países productores de combustibles fósiles del
mundo  quieren una transición rápida a la energía limpia para combatir la crisis climática.
Muchos de estos estados se han beneficiado enormemente  de la explotación de combustibles
fósiles, pero la encuesta de 77 naciones muestra que sus ciudadanos están profundamente
preocupados por  los impactos del calentamiento global en sus vidas. En China e India, los
mayores productores de carbón, el 80% y  el 76%, respectivamente, quieren una transición verde
rápida.
En los EE. UU., el mayor productor de petróleo y gas del mundo,  el 54% de las personas quiere
una transición rápida, al igual que el 75% de los habitantes de Arabia Saudita,  el segundo mayor
productor de petróleo. La encuesta también encontró que el 69% de los australianos quieren una
transición rápida  alejada de su gran sector de carbón y gas.

La encuesta de la ONU sobre el clima incluyó a 75.000 personas  en países
que representan casi el 90% de la población mundial

El Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo dijo  que el propósito de la encuesta era
mostrar a los líderes políticos lo que millones de personas en todo el  mundo sienten sobre la
emergencia climática y qué acción quieren que se tome. "Es absolutamente importante que
dejemos que la  gente hable por sí misma", dijo Achim Steiner, el jefe del PNUD.
La encuesta encontró que una gran mayoría (80%) quería  que sus países fortalecieran sus
compromisos de cambio climático, con solo el 5% que decía que su país debería debilitar  su
acción.

Una gran mayoría de personas quiere que los países trabajen juntos en el
cambio climático

Aún más, el 86% quería  ver a sus países apartar las diferencias geopolíticas y trabajar juntos en
el cambio climático. Steiner dijo que este nivel  de consenso era "impresionante", dada la
aumento del conflicto y el auge del nacionalismo en todo el mundo.
"No hay duda  de que los ciudadanos de todo el mundo están diciéndole a sus líderes que tienen
que actuar y, sobre todo,  actuar más rápido", dijo Steiner. "Este es un tema sobre el que casi
todos, en todas partes, pueden estar de  acuerdo".
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